



倾城车风暴

有一种运动叫优雅——思铂睿

记者近日走访市场时发现,几款主流的中型高级轿车都出现了供不应求的热销局面。车市专家分析指出,思铂睿和其他中型高级轿车的热销表明,自2009年底由思铂睿引领的中型高级轿车运动风潮,经过一年时间的充分酝酿、发酵,已经逐渐成为车市的主流。而在运动型中级轿车阵营中,思铂睿又以优雅、动感的风格独树一帜,成为都市“运动绅士”的购车首选。

中级轿车运动风潮的兴起,

根本原因在于都市精英群体的强势崛起。那些拥有较强经济实力、掌握社会主流话语权的“80后”群体日益成为中高级轿车的消费主体。即便是在运动型中高级轿车阵营里,也有不同的“流派”。通常,“运动型轿车”总让人联想起犀利的前脸造型、夸张的运动大包围、锋利的车身腰线……,总之要摆出一副锋芒毕露、咄咄逼人的挑战者架势。这种“腔调”固然有人喜欢,但并非所有人都认同。相比之下,思铂睿走的却是另一种路线,即优

雅的运动路线。

作为一款与讴歌TSX有着共同平台的车型,思铂睿将优雅和运动的精髓演绎得淋漓尽致。从造型上看,思铂睿锐利的造型保持了本田的家族特征,横条状格栅则为思铂睿增加了一些稳重的元素,追求运动而又不失中高级车的高档感。从侧面看,思铂睿有着外凸的轮眉,饱满的前后保险杠,将车身包裹得更加粗壮有力。而从操控性来看,思铂睿又毫不逊色于其他竞争对手,它搭载本田引以为傲的峰值

功率133千瓦6500转,峰值扭矩225牛米4300转,2.4升i-VTEC发动机,燃油经济性显著,输出顺畅,显示出激情向上的内在力量。搭配5速手自一体变速器,带来完美的操控愉悦。

业内一位资深汽车专家在深度试驾过思铂睿之后,如此评价思铂睿:“有一种运动叫优雅”。他认为,思铂睿就像一位优雅而富有品味的“运动绅士”,拥有绅士般的优雅和内敛,毫不张扬,但与生俱来的运动特质又不会让自己淹没在

茫茫车市里,正所谓“优雅才是最夺目的炫耀”。

记者获悉,3月13日下午CR-V“荣膺双冠军赢接50万”感恩庆典活动在东风本田泰安鸿泰特约销售服务店即将隆重举行。另外“喜迎3.15”,思域、思铂睿、CR-V 3车联合营销,1款精致升级版思域上市,5项大礼,思铂睿试驾送油卡;东风本田置换活动也在火热进行中,旧车评估超值,赠送油卡或原厂礼包,免首付,免利息,提供一站式服务等。(李鸣)

性价比突出

英伦 SC5-RV 引领小车新风尚

80后年轻消费者渐成汽车消费的主力人群,在对爱车的选择上也有不同的审美。除了要满足家用,还要满足他们的个性化需求,要时尚,要够拉风。近期上市的英伦SC5-RV,就是专为80后打造的一款时尚家用两厢车。时尚的外观与内饰,卓越的舒适性、人性化配置以及强劲的动力,塑造出突出的性价比优势,成为引领时尚家用两厢车的新标杆。

英伦SC5-RV由吉利汽车研究院与世界知名设计师乔治亚罗联合设计,具有国际流行的设计理念与制造理念,符合大众的审美观及全球车概念。乔治亚罗式的欧洲风两厢车设计,处处彰显出时尚、动感的个性标签。英伦SC5-RV搭

载吉利自主研发的MR479QA 1.5L发动机,采用双顶置凸轮轴16气门技术,全球知名品牌德尔福电喷控制系统,具有低速高扭矩的输出特性,非常适合在国内城市道路使用,在3400转就可以输出最大扭矩,爆发力十足。通过高顶式的设计,加上多达18处的储物格,以及后排座椅五五比例放倒和纯平地板,实现了小车身大空间的和谐统一,并从主动降噪和被动降噪两大方面入手,如采用双层密封胶等,保证了静谧的NVH性能,为乘客营造宽敞舒适、宁静的内部空间。

SC5-RV采用了前麦弗逊式独立悬挂和后扭力梁式悬挂的组合,并经过中外专家精心的调教,大大提升了操控性与

舒适性的整体感受。底盘调校偏向运动,比较硬朗,有良好的循迹性。英伦SC5-RV的运动性能从AO级小车最小的转弯半径就可窥一斑。

双安全标准是英伦SC5-RV的又一大亮点。整车遵循吉利GTSM安全理念,从造车工艺到主动安全,再到被动安全,按照C-NCAP五星安全标准打造。造车工艺上,采用笼形承载式车身,大量应用高强度钢板,引进国际高标准的CUBIC车身模具测量技术,配备了博世8.1最新版本ABS+EBD,四轮碟刹及刹车片磨损报警系统,高位刹车灯,前后雾灯,倒车雷达,双安全气囊,预紧式安全带等主被动丰富的安全配置。(李倩倩)

智能,更节能

2011款瑞麒M1给力上市

2010年,油价持续飙升牵动着整个社会的神经,节能减排,降低能耗成为整个世界以至所有行业共同努力的目标。作为中国汽车自主中高端品牌的瑞麒,以“智能,更节能”为标签的2011款瑞麒M1在1月11日山东潍坊宣布全国上市。在原有智能数字的产品基因下通过核心技术升级,有效降低16%油耗。拥有3D智能和C-NCAP四星安全认证的瑞麒M1凭借智能数字,堡垒安全一跃成为中国A00级小车的“黑马”,迅速跻身A00级这一细分市场主流品牌行列。

2011年,瑞麒M1在智能、安全、品质的基础上,对动力、节油等方面进行了全面升级,推出2011款瑞麒M1,其1.0L排量车型采用了新款ACTECO发动机,功率较过去提升2%,扭矩输出范围更宽,2000转时即

可输出最大扭矩的90%,性能表现领先同级别诸多车型。新车百公里综合油耗较过去下降了16.4%,显著降低了消费者的用车成本,形成了数字智能、环保节能、堡垒安全、卓越品质四大核心卖点,树立了精品小车的新标杆。瑞麒M1价格配置体系进行重新调整,M1 1.0L除基本型外,市场指导价均下调2000元。同时M1 1.0L能够享受国家3000元节能惠民补贴,消费者可以有效降低总计5000元的购车成本。

在汽车逐渐向家庭普及的今天,小排量、低油耗的选择已经成为年轻时尚一族鲜明的购车主张。瑞麒在开年之际就推出四大升级的2011款M1,强势出击,相信一定能迅速得到市场的认可。现在到泰安永达瑞麒4S店预订即可获得礼品一份。(李娟)



第三届车展热门车型推荐



春日欢乐,用心放飞喜悦

春季服务月正活力恭迎2011年3月16日—4月15日



春季深度「免费」检测,到店有礼。
机油、轮胎等「超值礼遇」,亦在同期恭迎。



东风本田汽车有限公司 客服热线:800-880-9899 / 400-880-6622

www.wdha.com.cn 精彩一点抢先看 东风 HONDA

东风本田汽车泰安鸿泰特约销售服务店

地址:泰东路泰山国际汽车城(南外环西首) 网址: www.taianhongtai.com 销售电话: 8579888 服务电话: 8575678 置换电话: 8575722